



JMJ

+

請舉心向上

致：親愛的慈幼家庭及其他修會家庭的兄弟姐妹

香港，18/05/2014

願主的平安常與你們同在！請讓我誠切的請求你們祈禱。那請求是這樣的：

也許你們已得悉，我們親愛的梁鼎勛神父得了重病的消息。雖然據醫生說，為挽救他來日無多的生命，他們已不能做什麼了，但為我們而言，現在卻是相信奇跡是有可能發生的時機。若梁鼎勛神父康復了，這一定是奇跡。

因此，我在此請求你們各團體一起作一個九日敬禮，託賴天主忠僕畢少懷神父的代禱；畢神父是慈幼會中華會省的前會長，現正進行宣福及封聖的程序。這安排一方面是因為，畢少懷神父需要從天主那裡得到一個奇跡，好使他能獲宣福及封聖；另一方面，我們仍然極需要梁鼎勛神父為眾多會友、修女及教友作神師和聽告解司鐸。

本人建議為梁鼎勛神父舉行的九日敬禮，將於 2014 年 5 月 25 日（星期日）開始，並於 2014 年 6 月 2 日（星期一）結束。

九日敬禮可採用簡單的方式如下：團體一起誦唸「求賜天主忠僕畢少懷神父列品禱文」。（有關禱文在此信函後面）

謹請大家以福音中耶穌的話所激發的信德來祈禱：「你們對天主當有信德！我實在告訴你們：無論誰對這座山說：起來，投到海裡去！他心裡若不懷疑，反相信他說的必成就，就必給他成就。因此，我告訴你們：你們祈禱，不論求什麼，祇要你們相信必得，必給你們成就。」（谷 11:23-24）

深信你們將以「一心一靈」來回應我的呼籲，

在耶穌瑪利亞若瑟鮑思高內摯愛你們的

斐林豐神父

求賜天主忠僕畢少懷神父列品禱文

全能仁慈的天父，

祢藉聖母瑪利亞，

栽培了聖若望鮑思高成為青年的慈父及良師，

又派遣他的神子把慈幼神恩傳來中華大地。

祢的忠僕畢少懷神父以超人的愛德，

把祢的真光和溫暖帶給了我國無數同胞。

求祢示意光榮祢忠信的僕人，

把他上放在祭台上，作為愛德的榜樣。

天父，求祢因畢神父的轉求，

賞賜我所求的梁鼎勛神父痊癒的恩寵。

願祢的名受顯揚，願祢的旨意承行。

亞孟。